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BÜYÜK MÜKELLEFLER VERGİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI

MENKUL MALSATIŞ İLANI

Başkanlığımıza olan vergi borçlarından dolayı haczedilen ve aşağıda özellikleri belirtilen
AIRBUS A320-232 Uçakve eklenti parçaları 6183 sayılı A.A.T.U.H.K.'nun 85. maddesi uyarınca
30/07/2024 tarihinde saat 14.000 de peşin ödeme ve açık arttırma suretiyle satış ihalesine
başlanılacaktır. Ancak verilen bedel biçilen değerin 9675'inden aşağı olursa veya hiç alıcı çıkmaz
ise aynı kanunun 87. maddesi gereği 06/08/2024 tarihinde saat 14:00'de ikinci açık arttırma ve
peşin ödeme suretiyle satışı yapılacaktır. İkinci arttırmada malın tahmin edilen kıymetinin; satış
isteyen idarenin alacağına rüçhan olan alacaklarının toplamından fazla olmasının ve bundan başka
paraya çevirme ve paylaştırma masraflarının geçmesinin şart olduğu; Yukarıda belirtilen gün ve
saatlerde satışa çıkarılan menkul mallar satılamadığı takdirde ilgili kanunun 87. maddesi uyarınca 6
(Altı) ay içinde pazarlık usulü ve peşin ödemesuretiyle satışı yapılacaktır.

6183 sayılı A.A.T.U.K'nun 86. maddesi gereğince alıcı almaktan vazgeçerse ve ya verilen
mühlet içerisinde bedelin tamamı verilmezse mevcut menkul mal ikinci defa açık arttırmaya
çıkarılır ve en çok artırana ihale olunur ve birinci defa kendisine ihale olunan kimseden, iki ihale
arasındaki fark ve diğer zararlar 965 faiziyle alınır. İkinci ihalede talip çıkmaması sebebiyle ihale
yapılamadığı takdirde, birinci ihale bedeli ve diğer zararlar, ayrıca bir hüküm alınmasına hacet
kalmaksızın bu kanun hükümlerine göre tahsil olunur ve mal bedeli tahsil edilemediği sürece asıl
borçlunun borçlu sıfatı devam eder.

Menkul malın muhammen bedelinin 4 5'i oranında (5.950.000,00 TL.) teminatı ihale
saatinden önce para teminatı olarak Başkanlığımız veznesine veya Başkanlığımızın T.C. Ziraat
Bankası Mecidiyeköy Şubesi nezdindeki TR80 0001 0007 5747 0103 3050 01 iban numaralı hesaba
yatırılması veya Bankalar tarafından verilen süresiz ve şartsız teminat mektupları ile sigorta
şirketleri tarafından verilen süresiz ve şartsız kefalet senetleri verilmesi gerekmektedir. Teminatı
ödemesine ilişkin belgelerin ihale komisyonuna teslim edilmesi gerekmekte olup, En yüksekteklif
verene uçak ve eklenti parçaların ihale edilmesi üzerine alınan teminat ihale bedelinden mahsup
edilecektir. İhaleye katılmak isteyenlerin nüfus cüzdanı ile birlikte ihale başlanma saatinden önce
dairemizce verilen form düzenlenmek suretiyle başvuru yapması gerekmektedir. Başkası adına
ihaleye katılacakların ayrıca noter onayla vekaletname getirmeleri gerekmektedir.

SATIŞIN YAPILACAĞI YER
Büyük Mükellefler Vergi Dairesi Müdürlüğü
Hazine ve Maliye Bakanlığı Ataşehir Yerleşkesi Barbaros Mahallesi Ardıç Sokak No: 10 Ataşehir-
İSTANBUL

Uçak ve eklenti parçalarının bulunduğu adres:
Atatürk Havalimanı Florya/İSTANBUL adresinde bulunan ait hangarda bulunmaktadır.



UÇAK CİNSİ VE ÖZELLİKLERİ
İmalatçısı ve Tesçil İşareti : TC-ODB
HavaAracıSınıfı : UÇAK/AIRCRAFT
Sertifika Numarası aİmalatçısı Tipi ve Modeli : AIRBUS A320-232
AzamiKalkış Ağırlığı 1 77Z000:KEG

Seri Numarası 7 589
İmal Yılı : 1996
Hasar Durumu :! Görünen hasarı bulunmamaktadır.
Satış Bedeli : 95.000.000,00 TL
Uçağın genel Durumu : KANAT MOTORU, APU(GÜÇ ÜNİTESİ) VE PAYLAN
BAĞLANTILARI BULUNMAMAKTADIR.

COMMON NOZZLE ASSY (SN-5590001/PN-7451101505) 4.000.000,00 TL
COMMON NOZZLEASSY (SN-5175001/PN-7451101503) 4.000.000,00 TL
COMMON NOZZLEASSY (SN-5108001/PN-7451101503) 4.000.000,00 TL
COMMON NOZZLEASSY (SN-5121001/PN-7451101503) 4.000.000,00 TL
COMMON NOZZLEASSY (SN-5270001/PN-7451101505) 4.000.000,00 TL
COMMON NOZZLEASSY (SN-9022001/PN-7451101507) 4.000.000,00 TL
Eklenti Parçaları Satış Bedeli :24.000.000,00 TL

UÇAK EKLENTİ PARÇALARI VE TOPLAM SATIŞ TUTARI(IL) : 119.000.000,00 TL

İhale şartları
Uçak ve eklenti parçalar için 020 KDV tutarı alıcıdan tahsil edilecektir. (KDV Kanununun 13/a
maddesi kapsamındaistisna yazısı getirilmesi şartıyla satış bedelinden Kdv hesaplanmayacaktır.)
DamgaVergisi giderlerialıcıya aittir.
Alıcı Atatürk Havalimanında bulunan uçağın durumunu bütün eksikleriyle kabul edecektir.
Müracaatlar Büyük Mükellefler Vergi Dairesi Başkanlığı Tahsilat Müdürlüğüne yapılacaktır.
Gerçek ve tüzel kişi katılımcılar için nüfus cüzdanı sureti yetki belgesi ile teminatın yatırıldığına
dair dekont örneğinin ihale saatinden bir saat önce satış ekibine ibraz edilmesi gerekmektedir.
Uçak ve Eklenti Parçalarının tamamı için tek kalemde açık artırma ihalesine yapılacaktır.


